«ПРОДУКЦИЯ ПИТЕР STEP`S»
ЛЬНЯНЫЕ СТЕЛЬКИ – ЗДОРОВЫЕ СУХИЕ НОГИ В ЛЮБУЮ ПОГОДУ.
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Льняные стельки для обуви «ПИТЕР STEP`S» - это новый экологически чистый продукт. Основным компонентом стелечного полотна является натуральный лён, который обладает природными бактерицидными свойствами. Благодаря именно этой особенности натурального льна, использование стелек «ПИТЕР STEP`S» препятствует возникновению кожных грибковых заболеваний и способствует уменьшению потоотделения. Даже тогда, когда влажность внутри обуви достигает 100%, стелечное полотно поглощает избыточную влагу за счёт развитой внутренней структуры волокон. Это предотвращает неприятное увлажнение подошвы потом и в морозную погоду, и в слякоть, и жарким летом.

Нетканый лён имеет особую структуру, которая даже под давлением веса человека между волокнами льна оставляет воздушные промежутки, через которые осуществляется вентиляция, поэтому кожа стопы может «дышать» круглый год.

Льняное нетканое полотно, как и любое другое нетканое полотно, способно амортизировать приложенные нагрузки. Важной дополнительной особенностью льняных стелек является их способность принимать форму, близкую к анатомической форме стопы, благодаря чему нога чувствует себя более устойчиво и комфортно. Кроме того стельки скрадывают возможные недостатки внутренней стороны подошвы обуви.

Широкое применение синтетических и искусственных волокон, имеющих высокое электрическое сопротивление, приводит к ухудшению качества обувных материалов при носке, появлению неприятных ощущений, возникновению искровых разрядов статического электричества. Стельки изо льна, обладая небольшим сопротивлением, пропускают заряд от тела человека непосредственно к подошве обуви, снижая вероятность появления искровых статических разрядов.

При низких температурах влага, испаряющаяся с поверхности стопы, конденсируется и впитывается внутренними поверхностями обуви, увеличивая ее теплопроводность в несколько раз и усиливая охлаждение ног. Стельки изо льна предотвращают впитывание влаги во внутренние поверхности обуви, поглощая влагу сами за счет своей гигроскопичности. А воздушные промежутки между волокнами льна являются естественной теплоизоляцией между стопой и подошвой. Особенно хорошей защитой от холода служат льняные стельки с дополнительным слоем натуральной шерсти.

Поэтому в состав стелечного полотна входит высококачественная натуральная шерсть.

Полимерные материалы, входящие в состав, продлевают срок службы изделия.
Стельки из натурального льна пригодны к использованию 365 дней в году.
Льняные стельки зимой сохраняют тепло, а летом напротив - спасают от жара раскалённого асфальта, даря нам настоящую прохладу.

Льняное волокно содержит в своём составе природные соединения фенолов. В отличие от искусственных фенолов, опасных для человека, природные фенолы льна ядовиты только для патогенных микроорганизмов, паразитирующих на коже человека. 
Таким образом, стельки изо льна можно рекомендовать как одно из  лечебно-профилактических средств для предупреждения и лечения различных заболеваний ног.

При влажности свыше 50 % внутри обувной кожи и других материалов создаются идеальные условия для развития бактерий и грибков. Данные микроорганизмы питаются потом, выделяя неприятный запах. Стельки изо льна снижают влажность внутриобувного пространства, тем самым ограничивая жизнедеятельность вредных микроорганизмов, а природные антибактериальные и антигрибковые компоненты льна препятствуют их появлению, что избавляет человека от возникновения неприятного запаха в обуви. 


Стельки изо льна рекомендуются для всех типов повседневной обуви. Но особенно они эффективны в обуви закрытой: в ботинках, в сапогах, в рабочей и в другой специальной обуви.
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ИТАК, ОСНОВНЫЕ СВОЙСТВА ЛЬНЯНЫХ СТЕЛЕК ДЛЯ ОБУВИ «ПИТЕР STEP`S»:

1) Благоприятно воздействуют на кожу человека, т.к. состоят из натуральных компонентов.
2) Целиком поглощают избыточную влагу, т. е. обладают высокой гигроскопичностью.
3) В самую жаркую погоду создают прохладу, т.к. имеют пористую структуру стелечного полотна.
4) И в морозную и в сырую погоду сохраняют тепло, т.к. являются естественным теплоизолятором.
5) Антибактериальные и антигрибковые, т. к. содержат природные соединения фенолов.
6) Уничтожают неприятный запах ног, т.к. препятствуют развитию грибковой флоры.

7) Обладают антистатическими свойствами, т.к. почти не имеют электрического сопротивления.
8) Амортизируют приложенные нагрузки, т. к. принимают анатомическую форму стопы.
9) Помогают сохранить внешний вид обуви, т.к. увеличивают её износостойкость.

Продукция соответствует санитарно-эпидемиологическим нормам РФ. Изготовлена в соответствии с ТУ 9475-001-50115855-2005. Проведена экспертиза на предмет природных бактерицидных свойств льна в НИИ льняной промышленности.

Договор. Безналичный расчёт. Полный пакет документации.

Минимальная транспортная упаковка состоит из ста единиц товара, включает в себя семь видов стелек и полный размерный ряд. Также возможен и выборочный заказ наших изделий.

Для начала работы с нами присылайте заявку в свободной форме на наш электронный  адрес:

info@rusinncom.ru или свяжитесь с нами по телефонам:

офис: 8(812) 577 45 39, 8(812) 710 73 27,кроме субботы и воскресенья

мобильный телефон: 8 905 222-29-94 в любое время
ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В МИР УСПЕХА И ДОЛГОСРОЧНОГО СОТРУДНИЧЕСТВА.

Генеральный директор Русской Инновационной Компании Доморощенов А.С.
